
令和6年度　第4回 在宅医療介護従事者向け研修会　アンケート

出席者　　37名

医師 4

歯科医師 3

薬剤師 4

保健師・看護師・准看護師 6

ケアマネジャー 10

リハビリ専門職(OT・PT・ST） 0

社会福祉士・精神保健福祉士 3

介護福祉士 1

介護職 1

その他 5

計 37

アンケート回収　　35名 アンケート回収率　　94.6％

1､所属

医療機関 12

調剤薬局 5

地域包括支援センター 1

訪問看護ステーション 4

介護事業所 10

その他 3

計 35

2､職種

医師 4

歯科医師 2

薬剤師 4

保健師・看護師・准看護師 5

ケアマネジャー 10

リハビリ専門職(OT・PT・ST） 0

社会福祉士・精神保健福祉士 3

介護福祉士 1

介護職 0

その他 6

計 35

3、本日の研修会について

①本日の講義はいかがでしたか

参考になった 35

参考にならなかった 0

計 35
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②内容はいかがでしたか（複数回答可）

わかりやすかった 17

新たに知れたことがあった 19

難しかった 5

その他 2

計 43

【その他】

● 学ぶべきこと多く大変だと思った

４ 医療と介護の連携について

１　連携は重要ですが、自分自身は図れていると思いますか

できている 2

だいたいできている 11

少しはできている 18

できていない 3

回答なし 1

計 35

２　※できている以外を選んだ人　上記理由をお選びください（複数回答可）

医療(もしくは介護)の知識が不十分 16

医療(もしくは介護)の専門用語が分からない 6

連携の仕方が分からない 8

相手が忙しそう 9

時間が取れない 12

その他 2

計 53

【その他】　　●  学ぶべきこと多く大変だと思った

【補足情報】

　 ＊医療系機関　　 21名 占める割合

☆介護の知識が不十分 8名 38.09%

☆介護の専門用語が分からない 3名 14.28%

☆連携の仕方が分からない 6名 28.57%

☆相手が忙しそう 3名 14.29%

☆時間が取れない 7名 33.33%

＊介護系機関　  11名 占める割合

☆医療の知識が不十分 8名 72.72%

☆医療の専門用語が分からない 3名 27.27%

☆連携の仕方が分からない 2名 18.18%

☆相手が忙しそう 5名 15.15%

☆時間が取れない 4名 36.36%
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４ 今後仕事をしていく上で、今日学んだことを今後活かそうと思いますか

はい 35

いいえ 0

計 35

６、研修会に関して、ご意見やご要望、その他何かございましたら、ご記入ください

●研修の機会を与えて頂いてありがとうございます。また機会があれば参加したいです

●分かりにくかったことも理解できた部分が多くあり良かった。今後のケアマネジメントに役立つようさらに深めていきたい

● まだまだ分からないことが多く、今後も学びを深めていきたいと思いました。資料も講義もわかりやすかったので振り返りをして

いきたいと思います

●報酬改定の流れを多職種と紐づけて学ぶことができ、理解が深まりました。資料が小さすぎて、所々内容が理解できなかった

のが残念です

● とてもわかりやすく、イメージがつきやすかったです。ありがとうございました

●時間、会場等十分だと思います

●介護連携について参考になりました

●今まで歯科医療はあまり連携ができてなかったように思えます。可能な限り連携をするように努めてましたが、今回の研修会で

他職種の方が連携を取ろうと思っていただけるとありがたいなと思いました。ありがとうございました

はい 35


